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From: nacionalng sdruhenie@mail by “ #

Sent: 22 Amyapw 2027 r. 1546

To: infocenter@parliament bg; kpwl@ parlizment.bg

Subject: [BULK] 3akoHonpoekT 3a ADMBAHEHWE Ha 33KOHA 38 MepKMTE U AeHCTEMATA NO

BREME HE W3BBLHPEAHOTC NOACKEHHE, OOABEHD C pelleHue Ha HapoaHoTo
CrGpanve ot 13 mapT 2020 r, W 33 NPecAONABAHE HA NOCABANLIATE

Attachments: IMG_20210122_0001.pdf; IMG_20210122_0002_pdf
Importance: Loy
3npaseiiTe,

MpunoxedHs By wanpawaM CTaHOBMLIETD Ha ¥NpaBMTENHA CLBET HA HALMOHANHOTD CAPYHEHHE OTHOCHD
3aKOHOMNPOEKT 33 AOMLAHEHUE Ha 3aKOHE 33 MEPKMTE W ASHCTBMATA [C BPEME Ha U3BLHPEIHOTD NoAoKeHue,
OGABEHD C pelliehne Ha HapogHoTo ckbpanve oT 13 MapT 2020 r., u 33 NpepgdonsBaHe Ha NoCNEHUMTE

MNozapasK

HauwoHanHe capysenwe - Hapooto wacmee
PenyGnvka Bwnrapus
rpan Codwa, yn. Mecpri Casa Pakoeckw NS 188 MK: 1000

KonTakTu: 02 / 468 69 97

Mail.bg naga 30 GB sa BeckH nopeduten! Pabotu or BKchiim!
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rpap Codmr, NK: 1000, xymes B04, yn. leo
Casa Paroackw Me 183, e-mail;
nacicmainoadrubenie@aby b, KoHTAKTH

city of Sofie, PC: 1600, box 804, 188 Gaongi
Sava Rakawvski Sir., e-mail.
naciomatnosdrubieniefaby. by, contacts:

L _1L““hw.

Headquarters O2M4E68 59 97 LleHriana 02 | 458 BO 97
Hax, Ne  {H0-92-2001
Hata:  22.01.2021
I'pan Codwea / 2021 roguna
O
HALMGHARHD CARYKEAME | NPEACEAATENSA HA
F HAPDANG WACTUE :4};{HAPD,IT[§(:{ {:bﬁmme[gA
PEIM(:] PALWG-EH HOMER - A 1IIBE APASHYE
it (TN WIS
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IPESCEJATENH HA
HOCTOAHHATA KOMHACHS ITO
[IPABHHMTE BBITPOCH

I'-3KA AHHA AJEKCAHIIPOBA

YBAWAEMA I'KO KAPAAHUEBA,
YHAKAEMA IO ATTEKCAHAPOBA,

[Tpunoxero B m3npaivar CTanoRMme HA YupasHTe s coeeT a2 | [anEoHaiso
CHpYHECHEE — Hapoalo MAcTHE 0TANCHO JaKOHOIPOSKT 30 JOMBIRSUHE Ha 3aK0Ha 54 MEPEHTE A
AcHCTBRATE IO BPpeMe Ag AIBLUPCAHOTO TOMDWEIHC, oBAREAD C pewenve =2 |lapomioTo
cubpasAe o1 13 mapr 2020r., ¥ 33 APeOROATRAIIC M DOCTSABRNHTC, Mo 154-01-3, BHCCeH or
HAmiueiz Auactacosa Japrtkosa-TIpeliaHoBs 1 TPYIS (APOAMM MPERCTABHTEH Ha 15.01.202]
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CENTRAL GOVERNMENT UEHTPANMHO YITPABTERHHE
NATIONAL ASSDCIATION - HATTHOHATHO COIFYREHHE
PEOPLE'S HAPPINESS 1IC: BAFOIHO MACTHE

2061580340 FHX: 206158030

rRan Codban, M 1000, oyrea 804, yn. Neo
Caes Pawpscm Ne 168, e-mail:
naciomalrosdiubemeEaky. by, KoHTaTH
LenTpana G2 [ 468 69 97

city of Sofia, PCr 1000, box 804, 188 Georygi
Sava Rakowski Str., e-maik:
nacimanosdruherei@aby. by, contacts.
Headguarters 02/468 68 97

CTAHOBHIIIE
Ha

Haunonanno capyxenne — 1lapoano ImacTie OTHOCHO 3AKOHONPOEKT 34
ZOMLIHCHME Ha JAKOHA 38 MEPKHTE H JeHCTBHAT2 110 BpeMe HA AIBbHPEHHOTO
mooxeHde, 0diBeHo ¢ penterie ha Hapoanoto crubpanue ot 13 mapr 2020r., w3a
npeoaomieane ga gocnenwimTe, Ne 154-01-3, suecen ot JlaHwena Adacracosa
Hapurxosa-Ilpogasopa H rpymna Hapoasu npeacrasuTend wa 15012021 r,
Tlpeanowxen 3a 2 - po Hetene

YBANKAEMH N'OCHOX¥MHA H I'OCTIONA HAPOJHH NIPEJCTABHTENM,

Yupagarenuns cweet Wa HamgoHamHo copymense - Hapogmo mactwe wmpaiaes
ITHIMATR G 00 IATHPEHAN TOREMOCOUEH 3aK0HONPOSKT, KHT0 G RRzL

Vaparurensns ¢LReT Ha Hanmonamio capymenne — Hapoamo mactee mofxpers
3aKOHNTROSKT 33 JOTERCAHE Ha 3aK0HA 34 MepKHTe H NeiiCTRIATE Mo BPEME HA M3BBHPETHOTO
nonoxense, o0fBcE0 ¢ pemeBAe Ha Haponuoro cwlipaswe ot 13 wmapr 20201, = 32
MPpeOAenABane 52 nocnenumuTre, Ne 154-01-3, suecen or Jammenz Anaciacoea HapwTeops-
Iponanons i IpyIa HAPOAHM NPCICTAPATCINA Ha 15.01 2021 r.

CHTYpHE cME Y€ BLOPEKY CHIYAIAATA B KOSTO CTPAHATS HM € M3OPABCIA H BLIPEKu
OHTHATA KOATO O BOAM © HEHWAMMEA Bpal MWHRCTepCEH cBBeT Ha PonyGuuxs Brirapus
UPEACTABHTC/IMIE Hi JAKOHOUATENHATA RASGCT MPSIIONHDGE HACTOMIIMM 3AKOHOUPOCKT IHE
IATPARAT BCMYKD Ab3MOHCHO 1TPESUTOALUTHTE TEAMTAMCHTAPHK H'SEO'[JH A OPFESIGE EOPMAIEHD H
GoampobIcMiuo.
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